

IN CINSTEA CONFERINTEI NATIONALE A P. C. R. SI A CELEI DE-A XXV-A ANIVERSARI A REPUBLICII

Obiectivul major al tuturor :

PERFORMANŢE DEOSEBITE ÎN MUNCĂ, PENTRU ÎNDEPLINIREA MAI DEVREME A PREVEDERILOR CINCINALULUI!

„Acest cincinal, a spus tovarăşul NICOLAE CEAUSESCU la mingul de simbioză din piaţa centrală a Municipiului Ploieşti, trebuie să însemne o cotitură radicală în dezvoltarea industriei româneşti — şi este necesar să facem totul pentru a îndeplini mai devreme prevederile cincinalului, pentru a ridica România, poporul român, la o viaţă superioară.”

Cuvintele conducătorului iubit al poporului nostru au fost primite cu ropote de aplauze de mii şi mii de oameni ai muncii adunaţi în piaţa centrală a Ploieştilor, ca un semn de profundă adevărate la îndemnul nobil dat de tovarăşul Nicolae Ceauşescu de a ridica, România, poporul român, la o viaţă superioară, prin efortul tuturor.

Acest fel nobil este puternic stimulat de apropiata Conferinţă naţională a Partidului Comunist Român, din luna iulie, şi de jubileul de 25 de ani al Republicii noastre scumpe, la sfârşitul anului. Oamenii muncii din întreaga ţară, ineretul nostru, îşi intensifică achiziţiile pentru a obţine performanţe deosebite în muncă, pentru îndeplinirea mai devreme a planului cincinal.

SUPLIMENTARI DE ANGAJAMENTE

Animaţi de hotărârea de a întimpla cu succes cel mai important eveniment al cincinalului — Conferinţa Naţională a Partidului şi a celei de-a XXV-a aniversare a proclamării Republicii — muncitorii, inginerii şi tehnicienii Uzinei „Victoria” din Călan şi-au suplimentat angajamentele luate în întrecerea socialistă. Colectivul uzinei a hotărât ca, până la data începerii lucrărilor Conferinţei Naţionale, să realizeze în întregime angajamentul iniţial asumat pe întreg anul la producţia globală şi marfă.

Oamenii muncii — români, maghiari, germani — din industria judeţului Suceava şi-au suplimentat angajamentele luate în întrecerea socialistă cu 33 milioane lei la producţia globală şi 32 milioane lei la producţia marfă.

În împlinirea Conferinţei Naţionale a Partidului şi a celei de-a XXV-a aniversare a proclamării Republicii, muncitorii, tehnicienii şi inginerii Trusului de construcţii pentru îmbunătăţire funciare Bucureşti s-au angajat să depăşească planul de construcţii-montaj pe primul semestru cu patru milioane lei.

O MOTONAVĂ PESTE PLAN

Muncitorii, inginerii şi tehnicienii de la Santerul naval Ottenitz au hotărât ca în cinstea Conferinţei Naţionale a Partidului să realizeze peste plan o motonavă de 5.000 tone.

Hotărâţi să aducă un mai mare aport la creşterea potenţialului eco-

conomic naţional, colectivele de oameni ai muncii din industria judeţului Suceava şi-au suplimentat angajamentele luate în întrecerea socialistă cu 33 milioane lei la producţia globală şi 32 milioane lei la producţia marfă.

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCATIE FIZICA SI SPORT

ANUL XXVIII — Nr. 7069

4 PAGINI 30 BANI

Luni 29 mai 1972

F. C. ARGES A TRECUT (CEL PUȚIN PENTRU O ETAPĂ) ÎN FRUNTEA CLASAMENTULUI DIVIZIEI A DE FOTBAL

● Cursa în trei, pentru titlu, continuă ● 29 de goluri (record) înscrise în etapa a 25-a ● Rapid (7—0 cu Crişul) a realizat scorul campionatului ● Doar 2 puncte obţinute în deplasare: la Cluj (!) şi la Braşov



GOLGETERII

F. Dumitrescu precupeşte scorul final, fructificând o pasă ideală pe care i-a adresat-o Lucescu. (Fază din meciul Dinamo — Jiul)

Citiţi în pag. a IV-a relaţiile trimişilor noştri.

13 GOLURI : Neagu (Rapid).
14 GOLURI : Odorescu (Univ. Craiova) — 3 din 11 m.
15 GOLURI : Dobrin (F.C. Argeş) — 3 din 11 m.
16 GOLURI : Rădulescu (Sport Club Bacău).
17 GOLURI : Kac II (U.T.A.) — 3 din 11 m.
18 GOLURI : Pătrăşcu (Steagul Roşu, Dembrovniţa (Sport Club Bacău)) — 1 din 11 m.
19 GOLURI : Dumitrescu (U.T.A.) — câte 1 din 11 m.

REZULTATE TEHNICE

Farul	— U.T.A.	3-1 (1-1)
Steagul roşu	— Steaua	0-0
A. S. Armata Tg. M.	— C.F.R.	1-0 (0-0)
Rapid	— Crişul	7-0 (1-0)
„U” Cluj	— Petrolul	2-2 (0-0)
F. C. Argeş	— Univ. Craiova	4-2 (1-1)
Dinamo	— Jiul	3-0 (1-0)
Sport Club Bacău	— Politehnica	3-1 (1-1)

CLASAMENT

1. F. C. ARGES	25	16	1	8	42—31	33
2. U.T.A.	25	12	7	6	44—24	31
3. „U” Cluj	25	13	5	7	36—24	31
4. Sport Club Bacău	25	13	4	8	40—30	30
5. A.S.A.	25	11	7	7	26—26	29
6. Steagul roşu	25	10	7	8	27—17	27
7. Rapid	25	11	4	10	37—30	26
8. Dinamo	25	10	6	9	34—28	26
9. Steaua	25	9	7	9	30—22	25
10. Univ. Craiova	25	10	5	10	31—31	25
11. Farul	25	8	8	9	25—32	24
12. Jiul	25	9	6	10	23—31	24
13. Petrolul	25	8	7	10	19—30	23
14. Politehnica	25	5	9	11	27—38	19
15. C.F.R. Cluj	25	5	7	13	20—33	17
16. Crişul Oradea	25	2	6	17	10—44	10

ETAPA VIITOARE (31 mai)

Jiul	— Rapid	(în tur 1—5)
C.F.R.	— Sport Club Bacău	(1—4)
Crişul	— Dinamo	(1—3)
Univ. Craiova	— Petrolul	(1—1)
Steaua	— Politehnica	(0—2)
A. S. Armata Tg. M.	— Steagul roşu	(1—3)
U.T.A.	— „U” Cluj	(0—2)
Farul	— F. C. Argeş	(0—3)

„RALIUL PRIMĂVERII” LA AUTOMOBILISM

PROBELE SPECIALE — DETERMINANTE ÎN STABILIREA CÎŞTIGĂTORILOR

Ieri după-amiază, a luat sfârşit, în faţa noii clădiri a Institutului Politehnic din Bucureşti, cea de-a V-a ediţie a „Raliului primăverii”. Fiecare din Sibiu la ora 7.01, cele 44 de echipe rămase în concurs după etapa întâi au avut de străbătut o distanţă de 277 km pe ruta Sibiu — Rm. Vilcea — Piteşti — Bucureşti. Au trecut, însă, linia de sosire doar 43 de maşini, una (St. Bratu — C. Bratu) fiind nevoită să abandoneze la numai 59 km de punctul terminus, din cauza unei defecţiuni tehnice.

După ce toţi automobilisţii au încheiat cursa de rezistenţă şi regularitate, a urmat o nouă probă specială. Ca şi în prima zi (la Sibiu) concurenţii au trebuit să execute contracronometru — schimbarea unei roţi şi slalom printre popice (de data aceasta la volan fiindu-se celălalt echipier), acţiune destul de dificilă, care obligă pe automobilisţii să-şi pună în valoare întreg bagajul de cunoştinţe de specialitate şi să dea dovadă de o deosebită îndee-

mnare şi pricepere, deoarece fiecare secundă pierdută sau popic doborât „atrnă” greu în clasamentul final.

Raliul — care s-a bucurat de o foarte bună organizare — s-a încheiat cu o demonstraţie de virtuozitate oferită de instructorii Școlii de șoferi amatori din Bucureşti.

Conform regulamentului, a fost alcătuit clasamentul provizoriu, urmînd ca, după omologarea tuturor rezultatelor, să se stabilească ierarhia definitivă. După cum am fost informaţi, pe primele trei locuri în clasamentul general se află următoarele echipe: Eugen Ionescu Cristea — Alexandru Ionescu Cristea (Fiat 850) 270,3 p., Dan Iarca — Paul Prieșea (Fiat 850) 277,0 p., Mihăilescu Neculai — Nicolaeșcu Alexandru (Fiat 850) 301,1 p.

Comunicarea rezultatelor oficiale și înmînarea premiilor vor avea loc marţi, la ora 19, în sala Modern Club (B-dul Bucureşti Noi 49).

Emanuel FANTANEANU

DINAMO (la băieţi) ȘI RAPID (la fete), campioane de baschet ale României

RAPID, PENTRU A 8-A OARĂ

Cu meciurile desfășurate ieri, în sala Dinamo din Capitală, s-a încheiat ediția a XXIII-a a campionatului național feminin de baschet. Titlul a revenit echipei Rapid (antrenor emerit Sigismund Ferencz), care a totalizat 57 de puncte (27 victorii, trei înfringeri) în partidele directe cu principalele adversare, I.E.F.S. și Politehnica. A realizat scorul de 3—1. Pe locurile următoare s-au clasat: 2. I.E.F.S. (antrenor Ioan Nicolau) 54 p. 3. Politehnica București (antrenor Grigore Costescu) 54 p. (deoarece scorul înfîntărilor directe este egal, 2—2, s-au luat în considerare cosăverajul direct, favorabil studentelor de la I.E.F.S.: 239—229). 4. Crișul Oradea (antrenor Florian Andor) 45 p.

Referitor la întrecerile de ieri, se cuvine să menționăm că, deși nu mai putea schimba sorta clasamentului, jocul dintre Rapid și I.E.F.S. a oferit o dispută interesantă, cu o pașionantă evoluție a scorului, în care baschetbaliste ambelor echipe au făcut rîndurile de energie pentru o comportare cât mai onorabilă. Feroviarele au început meciul cu mult aplomb și în min. 11 conduceau cu 23—19. În schimb, studentele s-au descurajat și, profitînd de unele schimbări în echipa Rapidului (făcute în scopul odihnirii unor jucătoare de bază care, cu o săptămână înainte, depuseseră eforturi deosebite în partida cu Politehnica), au recuperat din handicap, au egalat și au luat conducerea (28—33 min. 27, 40—39 min. 29). În continuare, s-a desfășurat o luptă echilibrată, dar în final rapidistele s-au detașat, cîștigînd destul de clar. Studentele s-au străduit să facă față situației, dar eliminarea pe parcurs a jucătoarelor Balai, Țița, Popov și Deak le-a scăzut simțitor din posibilități.

Scorul de 59—54 (27—27) a fost realizat de Prăzaru 19, Răcoviță 13, Nicola 6, Nicolae 6, Roșianu 6, Suliman 6, Tal 2, Basarabia 1 (su mai jucău Buga — Stancu și Böhmi) pentru învingătoare, respectiv Țița 14, Szabo 9, Vigh 7, Saru 6, Deak 7, Giurea 2, Petric 2 (laudabil efortul acestei baschetbaliste care a intrat pe teren, deși este accidentată la un picior), Popov 2, Balai 2. Au



Echipa Rapid București, pentru a opta oară campioană feminin de baschet a României. De la stînga la dreapta (rîndul de sus): Doina Prăzaru, Elena Nicolae, Anca Răcoviță (căpitana echipei) antrenorul emerit Sigismund Ferencz, Dorina Suliman, Gabriela Nicola, Stefania Basarabia, Doina Buga-Stancu; rîndul de jos: Elisabeta Böhmi, Luiza Tal, Maria Roșianu, Maria Bașea, Mioara Găescu

Foto: DRAGOȘ NEAGU

DINAMO, PENTRU A 10-A OARĂ

arbitrat bine dr. D. Chiriac și I. Petrușiu.

În deschidere, Politehnica și Crișul au oferit o întâlnire mult mai echilibrată decît era de așteptat. Înmoșele sportive din Oradea au jucat de la egal cu mai valoroși.

D. STANCULESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

PLOIEȘTI, 28 (prin telefon, de la trîmisul nostru)

Companionul republican de baschet masculin s-a încheiat, în sala Victoria, cu victoria echipei Dinamo București (antrenor Dan Niculescu), care a cucerit detașat, pentru a 10-a oară de la înființarea competiției, mult

rîndul titlu. Dinamoviștii acumulară, de fapt, punctajul necesar încă după primul meci al turneului, ca urmare a formei constant bune, manifestată de-a lungul desfășurării etapelor Diviziei A. Pe locurile următoare, s-au clasat: 2. Steaua (antrenor Vasile Popescu), 3. Politehnica București (antrenor Cornel Călugăreanu), 4. Universitatea Timișoara (antrenor Traian Constantinescu).

În ultima partidă a campionatului republican, s-a disputat tradiționalul derby Steaua — Dinamo, încheiat cu victoria primei echipe la scorul de 72—69 (39—37). Intrecerea a decurs în nota de permanență superioară a steleștilor care au condus aproape tot timpul, la un moment dat cu o diferență de 10 puncte. Mai lucizi decît în meciurile anterioare și cu o apărare mai fermă, baschetbalistii de la Steaua și-au impus superioritatea, și doar în min. 34 au fost egalizați (59—59), după care, însă, s-au distanțat din nou. Campionii au început întrecerea cu prea multă dezvoltare (este drept că rezultatul nu mai conta pentru poziția lor în clasament), iar cînd au forțat succesul, nu au mai realizat

Costin CHIRIAC

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. a 2-a)

(Continuare în pag. a 2-a)

MECIURI APRIG DISPUȚATE ÎN ULTIMA ETAPĂ A TURULUI DIVIZIEI A DE LUPTE LIBERE

Ieri au avut loc partidele ultimei etape a turului Diviziei A de lupte libere. Iată câteva amănunte de la triumfularele programate de această etapă

VULTURII TEXTILA LUGOJ — LEMNARUL ODORHEI, CEL MAI FERMOS MECI AL TURULUI

Așa cum anticipăm în avancența noastră, Steaua n-a avut probleme deosebite în triumfulerul pe care l-a găzduit în sala din Calea Plevnei. Totuși, pentru ea la unele categorii antrenorul Gh. Șteuțu nu a putut prezenta pe cei mai buni luptători ai săi. Steaua nu s-a detașat, ca de obicei, la scoruri categorice. Pe de altă parte,

la trei categorii a amînat meciurile deoarece luptătorii respectivi se află peste hotare.

În prima confruntare formația gazdă a primit replica echipei Vulturii Textila Lugoj. Gh. Gheorghe (cat. semimuscă), N. Cristea (pană) și Gh. Ureianu (mijlocie) au cîștigat la puncte partidele lor cu luptătorii lugojeni, iar „greul” Șt. Stîngu a pus capăt meciului său cu 1. Rădoi prin-tr-un frumos stop finalizat în minutul 2. O mare surpriză, însă, a constituit-o înfrîngerea „semigreului” E. Panait (campionul categoriei și clasat pe locul 4 la re-entreele întreceri continentale). În meciul său cu lugojanul B. Blaga, Cu o „moriscă”, Panait a fost

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. a 2-a)

după ce toți automobilisții au încheiat cursa de rezistență și regularitate, a urmat o nouă probă specială. Ca și în prima zi (la Sibiu) concurenții au trebuit să execute contracronometru — schimbarea unei roți și slalom printre popice (de data aceasta la volan fiindu-se celălalt echipier), acțiune destul de dificilă, care obligă pe automobilisții să-și pună în valoare întreg bagajul de cunoștințe de specialitate și să dea dovadă de o deosebită îndee-

Simona Arghir (Universitatea București), una dintre cele mai bune jucătoare de pe teren, înscrisă în nou gol pentru echipa sa, cu toată opoziția timișorencilor Rigo și Sauer (nr. 9). Fază din meciul Universitatea București-Universitatea Timișoara, disputat ieri și cîștigat de bucareștene.

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. a 2-a)

După ce toți automobilisții au încheiat cursa de rezistență și regularitate, a urmat o nouă probă specială. Ca și în prima zi (la Sibiu) concurenții au trebuit să execute contracronometru — schimbarea unei roți și slalom printre popice (de data aceasta la volan fiindu-se celălalt echipier), acțiune destul de dificilă, care obligă pe automobilisții să-și pună în valoare întreg bagajul de cunoștințe de specialitate și să dea dovadă de o deosebită îndee-

Simona Arghir (Universitatea București), una dintre cele mai bune jucătoare de pe teren, înscrisă în nou gol pentru echipa sa, cu toată opoziția timișorencilor Rigo și Sauer (nr. 9). Fază din meciul Universitatea București-Universitatea Timișoara, disputat ieri și cîștigat de bucareștene.

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. a 2-a)

UNIVERSITATEA BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 17-16!

● 50 de goluri în meciul I.E.F.S. — „U” Cluj!

Semnificativ doar prin înfrîngerea liderului în București, etapa de ieri a campionatului feminin ne-a furnizat rezultate scumpe. Astfel că, acum este certă retrogradarea formațiilor Confecția București și Universitatea Cluj. Dar, iată rezultatele:

UNIVERSITATEA BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 17—16 (7—7). Programat duminică dimineața pe „Tineretului” și desfășurat pe o căldură toropitoare, derbyul campionatului a fost într-adevăr un derby al ambiției. Cele două team-uri fruntauze ale handbalului nostru feminin — actuala campioană și viitoare campioană — au luptat până la epuizare pentru o victorie care — practic — nu putea produce nici o răsturnare în clasament, dar care conta mult pentru prestigiu. A fost un meci de mare luptă, disputat într-un ritm alert din primul și pînă în ultimul minut de joc, din păcate uneori puțin cam „tare”, cu accente de duritate cărora le-au căzut victime Doina Furci și Hilda Hrivnak. Cele două formații au condus, pe



Simona Arghir (Universitatea București), una dintre cele mai bune jucătoare de pe teren, înscrisă în nou gol pentru echipa sa, cu toată opoziția timișorencilor Rigo și Sauer (nr. 9). Fază din meciul Universitatea București-Universitatea Timișoara, disputat ieri și cîștigat de bucareștene.

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 2-a)

BOX Ieri au avut loc ultimele meciuri de box din cadrul intercreierilor...

ZONELE S-AU ÎNCHEIAT SUB SEMNUL MARILOR SURPRIZE adoplind stieria defensivă a oteleului său Pușcas.

ar fi eliminarea experimentalului mijlociu C. Cojocaru (Constr. Galați) de către clujeanul I. Moldovan.

FOTBAL B LIDERII ȘI-AU MĂRIT AVANTAJUL SERIA I: DOAR UN SINGUR REZULTAT DE EGALITATE

Simbătă seară, în Sala de sport nr. 2 din Timișoara, s-a urmată intercreierile finale de zonă din cadrul campionatului național de box al seniorilor.

adoplind stieria defensivă a oteleului său Pușcas. Un sportiv care a plăcut tuturor pentru stilul său curat de luptă și pentru cunoștințele sale tehnice a fost Ion Vorniceșcu.

SPORTUL STUDENTESC — PROGRESUL BRAILA 2-0 (0-0) Căldura a influențat vizibil evoluția jucătorilor.

de Dinu (min. 30) din 11 m, acordat ca urșină de arbitru C. Costică — București. Oșpeții au jucat deschis, dar s-au remarcat prin dese acte de nepotrivitate.

INTRECREIERILE DE LA PLOIEȘTI NU AU DEPAȘIT VALOAREA UNEI GALE AMICALE Simbătă seară, în sala Victoria din Ploiești, s-au disputat finalele zonei de box organizate în localitate.

La Cluj ultima rezoluție a zonei de box a durat — contra președintelor — aproape 3 ore. Spectatorii au asistat la câteva partide de bună valoare.

C. BUMB INVINS LA PIATRA NEAMȚ În finalele zonei de la P. Neamț, nimic demn de fi semnalat. IATĂ REZULTATELE (în ordinea categoriilor):

ETAPA VITTOARE (4 iun): Chimia Rum. Vilcea—Portul Constanța, Metalul Ploiești—Sportul studentesc.

scrimă ANA PASCU Hotărât lucru, actiasta edită a campionatelor republicane de scrimă se desfășoară sub zodia dă-tătoare de speranțe a tineretului.

DISPUTE INTERESANTE LA CLUJ La Cluj ultima rezoluție a zonei de box a durat — contra președintelor — aproape 3 ore.

ȘTIINȚA BACAU — S. N. OLTEȚI 2-1 (1-1) În majoritatea timpului, jocul a fost viu disputat și echilibrat.



Kraus și Bujor (Sportul studentesc) în luptă cu apărătorii adversi (Fază din meciul Sportul studentesc Foto: S. BAKCSY)

lupte (Urmare din pag. 1) final al partidelor a fost extrem de redus: 8-4.

MECIURI APRIG DISPUTATE victoriei. Așadar, rezultatul meciului Vulturii — Lemnaru a devenit 19-20,5.

SURPRIZA LA TG. MUREȘ P. CERNAU INVINS PRIN TUȘI Reunirea de la Tg. Mureș s-a încheiat cu dubla victorie a formației locale Mureșul.

SERIA a II-a: C.S.M. SIBIU — ÎNVINGĂTOARE LA HUNEDOARA! C. S. M. REȘIȚA — MINERUL ANINA 2-0 (1-0) Peste 5000 de spectatori au asistat la un joc plăcut.

handbal (Urmare din pag. 1) rând, la diferențe apreciabile (3-3 pentru U. București, 11-7 pentru U. Timișoara).

handbal (Urmare din pag. 1) rând, la diferențe apreciabile (3-3 pentru U. București, 11-7 pentru U. Timișoara).

în campionatul feminin juse în valoare forța de rut a Emiliei Munteanu.

GAZ METAN MEDIAȘ — ELECTROPUTERE CRAIOVA 1-0 (0-0) Gazdele au început furtinos și în minutul 13 au marcat un gol.

baschet SIBIU, 28 (prin telefon). În sala Victoria au luat sfârșit meciurile turneului de calificare în divizia A la baschet masculin.

NOILE DIVIZIONARE A PLOIEȘTI, 28 (prin telefon). În sala Victoria au luat sfârșit meciurile turneului de calificare în divizia A la baschet masculin.

CONFECȚIA BUCUREȘTI 5-7 (2-6) În prima repriză Confecția a jucat mai bine și cu toate că gazdele au deschis scorul egalitate.

RECORDUL ZILEI REZULTATE TEHNICE: cursa I Tu-făntia (Gh. Tănase) 2, Hematia, simplu în viteză.

DINAMO, PENTRU A 10-A OARĂ (Urmare din pag. 1) obisnuitul lor joc leagat, decis și eficient.

CELUL METALUȘI I.E.F.S. — UNIVERSITATEA CLUJ 32-18 (14-9). Meci relaxat, fără miză.

INGĂTORII ÎN „CUPA METALUȘI” După primele două etape ale „Cupa Metalușii” se deduce evident că cicliștii români vor avea de furcă cu cei sase reprezentanți ai sportului.

L-A STABILIT MULȚIMEA SPECTATORILOR Cu 104 concurenți în nouă alergări, programul reuniunii de ieri a atras în încălzi hipodromului o asistență pe care în urmă cu opt ani s-a semnalat-o probabil într-o zi de Derby.

RAPID, PENTRU A 8-A OARĂ (Urmare din pag. 1) celor lor adversari și au izbutit să câștige în unele perioade meciurile.

CELUL METALUȘI I.E.F.S. — UNIVERSITATEA CLUJ 32-18 (14-9). Meci relaxat, fără miză.

INGĂTORII ÎN „CUPA METALUȘI” După primele două etape ale „Cupa Metalușii” se deduce evident că cicliștii români vor avea de furcă cu cei sase reprezentanți ai sportului.

REZULTATE TEHNICE: cursa I Tu-făntia (Gh. Tănase) 2, Hematia, simplu în viteză.

LA C. M. DE POPICE

ECHIPELE AU ÎNCEPUT LUPTA PENTRU TITLURILE MONDIALE

SPLIT, 28 (prin telefon, de la trimitul nostru special). — Simbătă seara, în fața unui numeros public, a avut loc ceremonia de deschidere a celei de-a IX-a ediții a campionatelor mondiale de popice...

În cadrul lucrărilor Federației internaționale de popice s-a stabilit ca cea de-a IX-a ediție a campionatelor mondiale să fie organizată în 1974, într-un oraș din R. F. a Germaniei...

Prima bilă a actualelor campionati mondiale de popice a fost lansată de francezul A. Braun...

și mai ales la ultimele 50 de bile, a scăzut cadența, înregistrând totuși un rezultat meritoriu — 919 p.d. Speranțele puse în Gh. Silvestru, care posedă un stil de joc adecvat arenei de aici, n-au fost confirmate pe deplin...

TINȚAȘII BUCUREȘTENI ÎNVIĂTORI ÎN MECIUL CU REPRESENTATIVA ORAȘULUI SKOPLJE

Ieri s-a încheiat pe poligonul Dinamo din Capitală întâlnirea amicală de tir, la arme cu gloanți, dintre reprezentativele orașelor București și Skopje (Iugoslavia)...

CAMPIONATELE INTERNAZIONALE DE TIR ALE R. D. GERMANE

SUHL, 28 (prin telefon). În localitate pe poligonul care găzduiește anul trecut campionatul european, se desfășoară campionatul internațional ale R. D. Germaniei la tir, competiție la care participă trăgători din 14 țări...

PLOVDIV, 28 (prin telefon, de la trimitul nostru special).

Cum era de așteptat, precușă pentru verificarea tuturor echipajelor susceptibile de selecționare olimpică au dominat cele două zile de întreceri ale Regatei internaționale de la Plovdiv...

LA REGATA PLOVDIV

PATRU VICTORII ROMÂNEȘTI ȘI O VERIFICARE PREOLIMPICĂ EXTREM DE UTILĂ



Echipajul de caiac 4 — 1000 m. câștigător al „Regatei Plovdiv”

în la Kaschube (R.D.G.). Din nou o singură zecime de secundă a decis învingătoarea și aceasta a fost Victoria Dumitru...

LIA MANOLIU ÎNVIĂTOARE LA SOFIA

Valentina Cioltan — 17.69 m la aruncarea greutății. SOFIA, 28 (prin telefon). Atletii din 19 țări au participat sâmbătă și duminică pe stadionul „Vasil Levski” din Sofia...

„REGATA MANNHEIM”

SCHIFIȘTII ROMÂNI VICTORIOȘI ÎN DOUĂ PROBE. MANNHEIM, 28 (prin telefon). Prezenți cu mai multe ambarcațiuni la Regata internațională Mannheim, schifiștii români au debutat în acest sezon cu două aplaudate victorii...

dominată de elvețianul Buerglin, care a terminat învingător cu 6:52.1. În sfârșit, la proba de schif 2 fără circonforță elvețianul „Grasshopper — Zürich” a ocupat, după o cursă viu disputată, locul întâi...

ROLAND GARROS '72 CONTINUĂ PE VÎNT ȘI PLOAIE

PARIS, 28 — Campionatele internaționale de tenis ale Franței au continuat cu tot timpul nefavorabil (vânt, ploaie) și competiția de dublu Iie Nastase și Ion Frawce...

TELEX. TELEX. TELEX. TELEX. TELEX

La Modesto (California), atletul de culoare Rod Milburn (SUA) și-a egalat propriul său record al lumii în proba de 100 yd cu timpul de 13.9 Henry Hines (SUA) a câștigat proba de sârmă în lungime cu o remarcabilă performanță de 8.40 m...

LICEUL CENTRAL EXPERIMENTAL DE ATLETISM CÎMPULUNG JUDEȚUL ARGES

Str. Negru Vodă Nr. 185 ANUNȚĂ CONCURSUL DE ADMITERE ÎN ANUL I (clasa a IX-a) pentru anul școlar 1972-1973, va avea loc între 22 iunie — 3 iulie 1972. Examenul teoretic se desfășoară în aceleași condiții ca la liceele de cultură generală...

RUGBY ÎN DERBYUL ETAPEI: STEAUA — ȘTIINȚA PETROȘANI 3-3 (3-3)

Am văzut un cuplaj interesant ieri duminică pe stadionul Ghencea. Derbyul etapei, din Știința Petroșani — aspirant la titlul de campion — și Steaua, a plăcut prin dirigența cu care s-a disputat, iar frînțura Dinamo — Agromonia Cluj a satisfăcut în special datorită evoluției bucureștenilor. Primul meci a fost, așa cum era de așteptat, echilibrat încă din primele minute. Studenții petroșani au început mai degrabă să print-o lovitură de pedoșă executată de Bucos în min. 13 conducându cu 3-0. Polostid bine vîntul care le era avantajos, Știința a făcut totul pentru a majora scorul. De cealaltă parte, Steaua a lipsit de aportul a 3 jucători în apărare, scotind aproape toate baloanele din grămadă, se preocupa mai mult de jocul la mîna (a reușit de altfel în min. 35 o garză fată de evoluția din teren a combatanților — deși arbitriului V. Modesto FERRARINI).

Turneul final AL JUNIORILOR regulamentul, cu 4-0, iar meciul dintre Rapid și C.F.R. s-a întrerupt în min. 22, cînd, după eliminarea pentru loviri repetate a brasovenului Bondrea, antrenorul acestuia și-a retras echipa din joc. Pentru semifinalele competiției, care se vor desfășura duminică la Constanța, s-au calificat următoarele formații: C.S.S., Grivița Rosie, Șc. sp. nr. 2 și Rapid. Dumitru NEGREA



În cadrul unui concurs de atletism care a avut loc ieri la Halle, atletul Lothar Milde (R. D. Germană) a aruncat discul la 67.02 m, cea mai bună performanță mondială a anului. În fotografie: Milde își ține elanul. Foto: A.D.N. — Zentrblatt

PRONOSPORT I. Farul — U.T. Arad 1 x II. Steagul roșu — Steaua x III. A.S.A. Tg. M. — C.F.R. Cluj 1 x IV. „Cluj” — Petrolul x V. F.C. Argeș — „U” Craiova x VI. Dinamo — Jiul 1 x VII. S.C. Bacău — Poltehnica 1 x VIII. Dunărea — C.F.R. Pașcani 1 x IX. Chimia Rm. V. — Progr. Buc. 1 x X. Polt. Tim. — Min. B.M. 1 x XI. Volt. Lugoj — C.F.R. Arad 1 x XII. Corvinul — C.S.M. Sibiu 2 x XIII. Metal. Cugir — C.F.R. Tim 1 x

DE LA „MOMENTUL OBLEMENCO“ LA „MOMENTUL JERCAN“

F.C. ARGES 4(1) LA „MOMENTUL JERCAN“ Univ. CRAIOVA 2(0)

PITEȘTI, 28 (prin telefon, de la trimisul nostru) In stadionul din Trivale, primul eveniment a fost, ași ghicit, intrarea lui Dobrin...



Rapid deschide scorul. Marin Stelian - plecat in acțiune din afara careului - pătrunde in dribling și inscrie pe sub Bologan, care-i pasează la picioare. Foto: S. BAKSCY

Table with match statistics for Rapid vs Crisul, showing goals (7-0) and other data.

FESTIVAL DE GOLURI GIULEȘTENE

(6-0) și Marin Stelian min. 90 (7-0) au realizat scorul etapei și al campionatului. O victorie, firește, de deplin meritață...

Stadion „1 Mai“: timp ideal pentru fotbal: teren excelent; spectatori aproximativ 18.000. Au marcat: TARALUNGA (min. 8), BOBRIN (min. 21)...

Eftimia IONESCU

S.C. BACAU 3(1) POLITEHNICA 1(1) BACAU, 28 (prin telefoa, de la trimisul nostru) Privită prin prisma unei acute și neresuse nevoi de puncte, ca și a...

NOTA ZERO LA PURTARE

ordine de Măe (min. 23), plecat dintr-o poziție flagrantă de oșadă nesemnificativă de țușierul Gh. Vasilescu, Cuperman (min. 42), după o acțiune inițiată de Lupulescu, Băluță (min. 81), care a reluat în poartă o minge revenită din bară...

După victoria obținută, în etapa precedentă, asupra liderului, Dinamo a fost primită ieri cu ovăzilor de suporteri...

A.S.A. C.F.R. CLUJ 1(0) 0(0) TG. MUREȘ, 28 (prin telefon, de la trimisul nostru) Astăzi, după ce am văzut meciul cu C.F.R. Cluj, pot spune că acei 0-5 de miercuri, de la Ploiești, ce părea de neexplicat, este perfect explicable...

SMULSĂ IN EXTREMIS

CLUJ, 28 (prin telefon, de la trimisul nostru) Aflați undeva lângă piscul clamențului, după etapa precedentă, „U“ Cluj a început să trăiască viața echipei care intră în soccerul încrezută din care se va înfrupta destinul final al acestui campionat...

MECI GREU PENTRU GAZDE atacuri solitare, duse până la sfințitul de Oprisan și Dincuță, pe spații de joc păzite defectuos de Pexa...

A.S.A. C.F.R. CLUJ 1(0) 0(0) TG. MUREȘ, 28 (prin telefon, de la trimisul nostru) Astăzi, după ce am văzut meciul cu C.F.R. Cluj, pot spune că acei 0-5 de miercuri, de la Ploiești, ce părea de neexplicat, este perfect explicable...

VICTORIE SMULSĂ IN EXTREMIS

CLUJ, 28 (prin telefon, de la trimisul nostru) Aflați undeva lângă piscul clamențului, după etapa precedentă, „U“ Cluj a început să trăiască viața echipei care intră în soccerul încrezută din care se va înfrupta destinul final al acestui campionat...

REPREZENTATIVELE R. D. GERMANE ȘI URUGUYULUI RO-DEAZĂ JUCĂTORI TINERI Smbătă, pe stadionul Central din Leipzig, reprezentativele R.D. Germane și Uruguayului s-au întâlnit într-un meci amical încheiat - așa cum am anunțat...

ST. ROSU 0 STEAUA 0 BRASOV, 28 (prin telefon, de la trimisul nostru) Brasovenii au pregătit cu maximă atenție partida cu Steaua. Pentru a se reabilita în fața propriilor suporteri - prin joc și, bineînțeles, rezultat - după neașteptata și usturătoare înfrângere pe care le-a administrat miercuri, jucătorii și-au administrat în mod perfect rolul în fața Steaua...

DUPĂ FAZELE DE POARTĂ - REZULTAT ECHITABIL circa 25 m în min 72, același atacant burescian a executat precis o lovitură de la 20 m, obligându-l pe Adamache să respingă în extremis. Dar fazele de poartă au fost destul de puține în acest joc. Așa încheiat rezultatul care, de obicei, avantajază echipa oaspeț, este totuși echitabil.

STADIONUL Tineretului, teren alunecos, timp noros și rece, spectatori circa 8.000. Raportul suturilor la poartă: 13-6 (pe spațiul porții 5-3); raportul de cornere: 10-3. ST. ROSU: Adamache - IVĂNCESCU, JENEL, OLTEANU, Anghelini - Serbanou, Cadu (min. 80 Necula) - Zoltica, Pescaru, Balint, GYORFI - STEAUA: HAIDU - SĂTMĂREANU, Smarandache, CIUGĂRIN, Cristache - Naom, VIȘU - Panina, Tătaru, Năstase, Ștefănescu. A arbitrat: GRIGORE BİBSAN *****, asistat (bine) la limite de I. Tătaru și Th. Tătaru (din Galați).

ANGLIA ȘI SCOTIA AU CİȘTIGAT CAMPIONATUL INTERBRITANIC Pentru prima oară în istoria campionatului interbritanic, titlul a fost decernat în „dublu“. Anglia și Scoția, cu punctaj egal 4-0 - și cu același număr de goluri - au terminat pe primele locuri și astfel, organizatorii au hotărât ca ambele reprezentative să se revină titlul de campioni. Totuși, dacă „diseacă“ aceste egalități nu trebuie să omitem faptul că în meciul decisiv, desfășurat simbolic la Glasgow, Anglia a reușit o prețioasă victorie în fața scoțienilor (1-0). Asadar, cîștigătorii morali ai acestui campionat sînt de fapt fotbalistii englezi, Pe „Hampton Park“ Alf Ramsey învins din înfrîngerea suferită cu câteva zile în urmă în fața nord-irlandezilor, a alinaț în cea mai bună formă. Alături echipei alinate sînt: ANGLIA: Banks - Shaddley, Hughes, Storey, Mc Farland, Moore, Ball, Bell, Chivers, Marsh, Hunter, SCOTIA: Clarke - Bowie, Donohie, BRETT, McNeill, McQuarrie, Limerie, Hartford, Macari, Denis Law, Gemmel. În ultimul meci al campionatului interbritanic, încheiat de Nord și Tara Galilor au terminat la egalitate: 0-0.

FARUL U.T.A. ȘI-AU LUAT

CONSTANȚA, 28 (prin telefon, de la trimisul nostru) Nici n-a început bine partida și liderul, intrat timoraț, în teren după șocul de miercuri, primea primul gol 7 Tănase a executat o lovitură liberă din afara careului...

CONSTĂNȚENII REVANȘA...

Axente pentru al înlocui pe Vidac și Kun) au constituit un revirmant. În min. 81, la o centrare a lui Domide, Both a fost foarte aproape de egalare, dar a reușit defectuos cu capul de la marginea careului mic. Jocul se îndrepta spre final în min. 85, la un duel pentru balon în careu oaspeșilor Leretier și Caraman...

DINAMO 3(1) JUUL 0(0)

După victoria obținută, în etapa precedentă, asupra liderului, Dinamo a fost primită ieri cu ovăzilor de suporteri ei. Înaintea partidii cu Jiul, lui Bataciul i s-a scanda numele, ca pe timpul lui Pirălel Simțindu-se obligată să-și onoreze suporterii, echipa dinamovistă a luat de la început jocul în serios, avertizînd pe Jiul că nu mai este dispusă să mai producă acele decepții inimoase ale galeriei...

Stadion „1 Mai“: timp ideal pentru fotbal: teren excelent; spectatori aproximativ 18.000. Au marcat: OPRĂȘA (min. 21), CARAMEAN (min. 32), MAREȘ (min. 83), din 11 m și BOTH (min. 14). Raportul suturilor la poartă: 13-6 (pe spațiul porții 5-3). Raportul de cornere: 10-3. FARUL: Popa - Mică, Băluță, MAREȘ - Antonescu - MIHU - TĂNASE, CARAMAN - Oprea, Turcu. U.T.A.: Vidac (min. 62 Ziller) - Biriu, LERETIER, Pojoni, Popovici - Petescu, Broșovschi - Sima, Domide, KUN (min. 66 AXENTE), Both. A arbitrat: C. PETREĂ *****, asistat (bine) de I. Tătaru și Th. Tătaru (din Galați). Tronful Petșcovschi: 6. La tineret-rezerve: Farul - U.T.A. 1-0 (0-0).

BUCUREȘTENII AU INVINS MAI LEJER DECIT ARATĂ SCORUL

Echipa lui Eugen Iordache, preocupată mai puțin de construcția propriului său joc, până în min. 29, cînd Florian Dumitrescu a deschis scorul, a scăpat basma curată numai și numai datorită lipsei de decizii a lui Bataciul (min. 1) a trimis de la 11 m peste poartă și a lui Dumitriu II (min. 14), suțază de puțin pe linia poartă. Dar zeita Fortuna nu l-a putut ocroti pe Suciul până la capăt. În acel minut 29, la o pasă în adincime trimisă de Deleanu, Radu Nunweiler fuge spre balon, Suciul iese în afara careului de 16 m și respinge greșit la Florian Dumitrescu, care, de la peste 35 m, trimite balonul în poartă goală, Dinamo - stăpînește jocul, își vede mai departe de ofensivă. Insistența sa se materializează în min. 63. Bataciul, la un schimb...

Stadionul Dinamo, teren bun, timp foarte călduros, spectatori circa 8.000. Au marcat: FL. DUMITRESCU (min. 29 și 63) și BATACIUL (min. 63). Raportul suturilor la poartă: 19-9 (pe spațiul porții 11-3); Raportul de cornere: 5-1. DINAMO: Constantințescu - Cheran SANDU, Dobruș, Deleanu - Dinu RADU, DUMITRIU II (min. 14), Lucescu, min. 70 D. Popescu, FL. DUMITRESCU, Custov. JUUL: Suciul - Georgescu, DODU Ștecker, Tonca - Cotorman (min. 58 M. Marian), LIBREȘ, Urmes, MITEȘTE, Ștefan - Căsușaru *****, asistat la țușă de N. Marințu și I. Chiriac, tot din Ploiești. Tronful Petșcovschi: 16. La tineret-rezerve: Dinamo - Jiul 1-0 (0-0).

STIRI, REZULTATE

Cunoscuta echipă italiană A.C. Fiorentina a acceptat invitația de a participa la turneul internațional care va avea loc între 17 și 19 iunie la Alger. La acest turneu și-au mai declarat prezența și două echipe sud-americane: Penarol Montevideo și Palmeiras Sao Paulo (Brazilia). În cadrul turneului internațional de Juniori de la Bruxelles, echipa vest-germană F.C. Hannover a terminat cu scorul de 2-1 formația belgiană Union St. Gilloise Alte rezultate: Luton Town (Anglia) - Daring (Belgia) 0-0; Racing White (Anglia) - Selectiona orșului Copenhagen 2-0; Crossing Schaerbeek (Belgia) - Nantes (Franța) 0-0. CAMPIONATE... CAMPIONATE. JUVENTUS CAMPIOANA ITALIEI După cum era de așteptat Juventus a cîștigat campionatul Italiei. În mod oficial, în ultima rundă, Juventus a învins pe Lazio în fața a 15.000 de spectatori și a devenit campioană cu 2-0 fiind scutită de emoțiile rezultatelor care aveau să se înregistreze la Bologna și Milano. Totuși, la încheierea campionatului, Juventus a cîștigat meciul cu formația locală (2-2), iar la Milano, Milan a înțeles pe Cantanzaro cu un „ehniut“ 1-0. Acum, campionatul fiind încheiat, sîndurile se îndreaptă spre vitorele internaționale. Miercuri, echipa internațională va susține finala C.C.E. cu Ajax, apoi echipele din prima divizie italiană se vor întrece în tradiționalele lor partide cu formațiile din prima divizie engleză. În fine, echipa italiană va juca în cursul lunii în București cu selecționata României și la Sofia cu reprezentativa bulgară. Iată rezultatele și autori golurilor din ultima etapă: Atalanta - Napoli 3-1 (Maghiarel 2, Bianchi, respectiv Altamir); Bologna - Torino 2-3 (Fedele și Savoldi, respectiv Bui și Agropoli 2); Juventus-Lanerossi Vicenza 2-0 (Lanerossi și Scialoja); Mantova - Cagliari 2-1 (Petrini 2, respectiv Riva); Milan-Catanzaro 1-0 (Bigon); Roma-Vercena 2-1 (Nicoletti); Saint Etienne-Liverpool 0-3 (Boninsegni, Frustalupi, Pelizzaro) Caratamone final: JUVENTUS 4-3 P. Milan și Torino cîștigă 4-2, Cagliari 3-0, Inter 3-0 etc. Clasamentul golurilor: Boninsegni (francuzonul) 22 s; Riva (cagliar) 21 s; Bigon (Milan) 14 s etc. CESARE TRENTINI MARSEILLE ARE 5 PUNCTE AVANS În campionatul Francei, conduce Marseille cu 56 p. urmata de Nîmes - 51 p. Sochaux - 47 p. Angers - 45 p etc. Rezultate înregistrate în etapa de simboță: Metz - Bordeaux 1-3; Lyon - Marseille 3-2; Nîmes - Saint Etienne 4-0; Nantes - Nice 4-0; Reims - Nancy 3-2; Sochaux - Lille 2-0; Bastia - Rennes 4-1; Monaco - Ajaccio 2-2.